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Прес-реліз 

Європейська підтримка: новий пункт пропуску «Паланка» буде введено в 

експлуатацію до кінця 2018 року 

20 квітня 2018. Пункт пропуску «Паланка», контроль в якому здійснюється спільно 

представниками Республіки Молдова та України, побудований завдяки фінансуванню 

Європейського Союзу і буде введений в експлуатацію до кінця 2018 року. В цьому пункті 

контроль подорожуючих, автомобілів і товарів буде здійснюватися лише один раз – на 

території Республіки Молдова митниками і прикордонниками з обох країн. Передбачається, 

що час очікування скоротиться вдвічі, а пасажирські та товарні потоки зростатимуть. Також 

здійснення спільного прикордонного контролю сприятиме виявленню правопорушень. 

Новий пункт пропуску буде розташовуватися на ділянці площею 2,6 га і міститиме сучасну 

адміністративну будівлю для понад 30 співробітників прикордонної поліції та митної 

служби Республіки Молдова та України, спеціальні місця передбачені для здійснення 

контролю автомобілів і вантажівок. 

Пункт пропуску буде побудований відповідно до міжнародних стандартів з урахуванням 

потреб усіх подорожуючих, у тому числі осіб з інвалідністю, осіб, які шукають притулку, 

підприємців тощо. Кращі умови будуть створені для тих громадян, які перетинають кордон 

пішки або на велосипеді, для них буде побудований пішохідний контрольно-пропускний 

пункт. Усі приміщення будуть оснащені обладнанням для здійснення контролю на кордоні. 

«Ми, як Уряд, бажаємо забезпечити краще життя для наших громадян, але це не абстрактне 

поняття, а конкретні дії. Ми прагнемо створити сучасні і ефективні послуги для людей, а це 

означає скорочення черг та зменшення часу на проходження процедур, які здійснюються 

органами. Я був радий почути від експертів, що після запуску цього пункту пропуску час 

очікування на митниці буде скорочений на 20 відсотків», - сказав Павло Філіп, прем'єр-

міністр Республіки Молдова. 

Передбачається, що після введення в дію нового пункту пропуску пасажирські та вантажні 

потоки значно зростуть. Таким чином, якщо дотепер близько 600 тисяч людей щороку 

перетинали кордон через пункт пропуску «Паланка», то завдяки новому будівництву ця 

цифра подвоїться. В той же час це збільшить кількість транспортних засобів,  які 

перетинають кордон через цей пункт, щонайменше вдвічі.  

Зараз пункт пропуску «Паланка» розташований в старій будівлі, і інфраструктура вже не 

може впоратися з великою кількістю пасажирів і транспортних засобів, які перетинають 

кордон. 



Петер Міхалко, посол Європейського Союзу в Республіці Молдова, зазначив: «Допомога, 

яка надається Європейським Союзом для будівництва цього пункту пропуску під спільним 

управлінням поліпшить реалізацію принципів інтегрованого управління кордонами 

відповідно до кращих практик ЄС та сприятиме торгівлі, стабілізації економіки та сталому 

розвитку регіону. Також громадяни зможуть скористатися покращеними умовами перетину 

кордону відповідно до європейських стандартів». 

Дафіна Герчева, постійний координатор ООН та постійний представник ПРООН в Молдові, 

зазначила: «Основна мета проекту полягає в тому, щоб підтримати зусилля Республіки 

Молдова та України в досягненні Цілей сталого розвитку, передбачених в Порядку денному 

до 2030 року, за рахунок підвищення ефективності та прозорості процедур прикордонного 

контролю. Запровадження  «єдиного вікна» та вдосконалення процедури перетину кордонів 

прискорять потоки пасажирів та транспорту, знизять корупційні ризики і сприятимуть 

боротьбі з транскордонною злочинністю. Новий пункт пропуску також позитивно вплине 

на економічну діяльність та торгівлю, що безпосередньо сприяє скороченню бідності, 

економічному зростанню та сталому розвитку». 

Бюджет на будівництво державного пункту пропуску «Паланка», в якому запроваджено 

спільний контроль на території Республіки Молдова, оцінюється в 5,56 мільйонів євро, з 

яких 4,5 мільйона надані Європейським Союзом і 1,06 мільйонів євро – Урядом Республіки 

Молдова. Проект реалізується Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй 

(ПРООН). 

До введення в експлуатацію нового пункту пропуску в Палаці працює тимчасовий пункт 

перетину кордону, який забезпечує прикордонний контроль. 

Тимчасовий пункт контролю в Паланці розташований на південно-східному кордоні 

Республіки Молдова, приблизно в 150 кілометрах від Кишинева. 

Відкриття спільних пунктів перетину кордону – це частина Угоди про Асоціацію, 

підписаної між  Молдовою та Європейським Союзом. 

Для отримання додаткової інформації звертайтесь: Наталія Порубін,  тел.: 079 

727205; електронна пошта: nataporubin@gmail.com 
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